01.02.2022

Ypok ceomempuu

i - 7 Kaacc



YcTHO:

1. YKaxure aBa yrija, KaXJIbIM M3
KOTOpPbIX OoOpasyeT ¢ yriaom KLM
IIapy OJHOCTOPOHHHX VIJIOB.

OTBer:

2. YKaxuTe ABa yrJja, KaIbll u3
KOTOpPBIX obpaayer ¢ yraom KLM
IIapy HAKPECT JIeXKAallluX YIJIOB.

OTeer:

3. YxkaxkuTe nBa yrija, KaKAbIU M3
KOTOpBIX oOpasyer ¢ yriaom KLM
IIapy COOTBETCTBEHHBIX VIJIOB.

Orrer:




YcTHO:

4. Hano: £1 = £5, £4 # £5. Omnpe-
oeJuTe, KaKkWe M3 TPeX NpPAMBIX
¢, d n [ mapajajeabHBEI.

OTBerT:
5. Hamo: «1 = 55° 2 = 125, c d
/3 = 123° Hatigure yroa 4. 9 \ a
3
1 b
OTBert: / 4\

— _



YcTHO:

6. llapannenbHble mpsAMbBIe a U b
repecedyeHbl cexkylien c¢. Hanaure
yroa 1, ecau oH B aBa pa3a 00JIb-
e yrJja 2.

OTBer:

7. TpeyronbHukun ABC u FDC paB- B
"HoOeapeHHble. L ABC = 118°
/BAC = 36° Hawngure yron FDC,

OTBer: D




IlpaBHUJIbHBIEC OTBETHI:
1. Yrusl LKN, LMN
2. Vruibl BKL, LME
3. ¥riabsl AKN, NMF
4.c||d
5. 123°
6. 120°
7.118°




Tema ypoka:

«lIpu3Haku mapajajieJbHOCTH
PAMBIX)



PeiieHue 3agavu:

1. Puc. 3.8. £1=132°, £L2=132".
Hloxazams: a || b.

2.Puc.39. £1=48°, £2=132".
Hoxazames: a | b.

3. Puc.3.10. £1=47", £2=133".
lloxazams: a || b.

Puc. 3.8 Puc. 3.9 Puc. 3.10



Pelmienue 3aaau:

4. Puc. 3.11.

Hokazams: a || b. 4 £

5. Puc. 3.12. O
Iloxazamv: AB || CD. i ;
6. Puc. 3.13. D C
Ilokazams: PE || MK.

Puc. 3.11




Pelmienue 3aaau:

7. Puc. 3.14. " «
Jloxazams: AB| CD; AD | BC. '




